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ÚVOD
Brožura Informace o MOÚ poskytuje přehled o Masarykově onkologickém ústavu a jeho službách. Obsahuje 
praktické údaje, které Vám usnadní orientaci v areálu, poskytnou potřebné informace k, návštěvám a léčbě. 
Najdete zde také informace o dopravě, provozních hodinách, dostupných službách, podpůrných aktivitách 
a dalších možnostech, které ústav nabízí pacientům a jejich blízkým.

O NÁS
Masarykův onkologický ústav (MOÚ) je největší onkologické centrum v České republice. Na jednom místě jsou 
zde soustředěny zdravotnické služby, výzkum a vzdělávání v oblasti prevence, diagnostiky a léčby solidních 
nádorů.

MOÚ je přímo řízenou organizací Ministerstva zdravotnictví ČR a v síti českých komplexních onkologických 
center má statut Národního onkologického centra.

MOÚ je mezinárodně uznávanou institucí se statutem Komplexního onkologického centra Organizace evrop-
ských onkologických ústavů (OECI) a členem Evropské referenční sítě (ERN) pro vzácné solidní nádory do-
spělých – EURACAN a ERN pro hereditární nádorové syndromy – Genturis. Evropská společnost pro klinickou 
onkologii (ESMO) udělila MOÚ designaci „Centrum integrované onkologie a paliativní péče.“

HISTORIE MOÚ
Masarykův onkologický ústav je protkaný pestrou historií, a to jak v kontextu samotného vzniku ústavu, tak 
ve vývoji léčby a postupné výstavby. Ačkoliv za zakladatele MOÚ bývá označován chirurg Jaroslav Bakeš, ke 
zřízení ústavu přispěla ve velké míře i jeho matka Lucie Bakešová. Plán výstavby ústavu pro chronicky a nevylé-
čitelně nemocné, zvlášť rakovinou, se začal rodit na půdě Bakešovy chirurgické nemocnice od roku 1928. Bylo 
tomu krátce poté, co Bakešová publikovala v Lidových novinách článek s ideou zřídit v Brně Dům míru a útěchy.
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Ústav byl v době svého založení koncipován po vzoru obdobných institucí ve světě a na jeho půdě byl rozví-
jen jak výzkum, tak i léčebná část. Kromě chirurgického programu byl vybaven postupně i řadou moderních 
ozařovacích přístrojů. Snahou bylo také praktikovat interdisciplinární přístup k řešení nádorové choroby, což 
se podařilo až v šedesátých letech. V terapeutické oblasti se kromě radioterapie a chirurgie začala v šedesá-
tých letech prosazovat také moderní chemoterapie. Nová koncepce onkologické péče, tradice a organické 
skloubení klinické a výzkumné části v jednom zařízení umožnily, že byl koncem roku 1975 potvrzen vznik „Vý-
zkumného ústavu klinické a experimentální onkologie v Brně“ (VÚKEO). Ten mimo jiného zajišťoval spolupráci 
při výzkumu a výrobě cytostatik v zemích východního bloku. Po tzv. sametové revoluci byl ústav přejmenován, 
a dodnes nese název, Masarykův onkologický ústav (MOÚ).

Prostory MOÚ prošly několika významnými stavebními úpravami a rozšířením.

1972	 dostavba pro betatronové zářiče
1986	 výstavba Morávkova pavilonu
1991	 výstavba Švejdova pavilonu
1995	 zázemí pro novou ozařovnu
1998	 rekonstrukce Oddělení nukleární medicíny a radiologie
2004	 rekonstrukce Masarykova pavilonu a zavedení diagnostické metody  
	 pozitronovou emisní tomografií (PET)
2010	 výstavba Wernerova pavilonu
2012	 vznik RECAMO a rekonstrukce Morávkova pavilonu
2016	 zřízení Centra fotonové terapie
2021	 rekonstrukce Bakešova pavilonu

Více o historii MOÚ si můžete přečíst na našem webu www.mou.cz/historie-mou/t1322 v sekci Historie,  
kde najdete i odkazy na publikace zabývající se historií ústavu.
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JAK SE K NÁM DOSTANETE
MHD
Zastávka Žlutý kopec nebo Vaňkovo náměstí.

Z centra Brna (Komenského náměstí) trolejbusy 38 a 39.

Z Mendlova náměstí trolejbusovou linkou 35 (pouze v pracovní dny).

Z Hlavního nádraží tramvajovou linkou 4 na zastávku Komenského náměstí a následně od Červeného kostela 
trolejbusovými linkami 38 či 39, případně lze z Hlavního nádraží použít také tramvajovou linkou 1 na Mendlovo 
náměstí a odtud trolejbusovou linkou 35 (pouze v pracovní dny).

Z Ústředního autobusového nádraží Zvonařka autobusovou linkou 84 na Mendlovo náměstí a odtud trolejbu-
sovou linkou 35 (pouze v pracovní dny). Při cestě zpět z Mendlova náměstí na Zvonařku autobusovou linkou 44.

PARKOVÁNÍ VOZIDEL
Poplatek za parkování v areálu MOÚ je stanoven na 60,- Kč za každou započatou hodinu. Mezi čtvrtou a sed-
mou hodinou parkování je částka zastropována na 240,- Kč. V případě parkování v délce vyšší než 7 hodin se 
opět spouští poplatek 60,- Kč za každou započatou hodinu. Držitelé průkazu ZTP mají parkování zdarma.

V areálu jsou zřízeny zóny pro možnost rychlého vystoupení a nastoupení chodících pacientů (tzv. Kiss+Ride), 
kde však nelze auto nechat stát. Dále jsou zavedeny zóny pro vystoupení a nastoupení pacientů potřebujících 
transportní sedačku nebo lůžko. V okolí MOÚ je během dne od 6:00 do 17:00 možné bezplatně využít modré 
parkovací zóny C.
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POZOR! Aktualizuje se dle momentální situace! Pro aktuální informace sledujte prosím webové stránky MOÚ. 
 
 

PROVOZNÍ INFORMACE
VNITŘNÍ ŘÁD
Práva a povinnosti pacientů a dalších osob při poskytování zdravotních služeb naleznete ve Vnitřním řádu 
Masarykova onkologického ústavu:

www.mou.cz → O MOÚ → Dokumenty → sekce: Práva a povinnosti pacienta → Vnitřní řád MOÚ 
 
 
 
 

HYGIENICKÁ OPATŘENÍ

Hygienická dezinfekce rukou
Hygiena rukou je v Masarykově onkologickém ústavu velmi důležitá. Pomáhá chránit Vás i ostatní pacienty 
před infekcemi. Lidé, kteří se léčí s onkologickým onemocněním, mají často oslabenou imunitu. To znamená, 
že jejich tělo se hůře brání nemocem a i běžná infekce u nich může mít vážnější průběh.
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Dezinfekce rukou je jednoduchý, rychlý a účinný způsob, jak se chránit. Stačí malé množství dezinfekčního 
přípravku rozetřít po celých rukou. Přípravek zničí většinu bakterií a virů během několika sekund. Ve srovnání 
s běžným mytím rukou mýdlem je dezinfekce rychlejší a velmi účinná. Proto Vás prosíme, abyste si při vstupu 
na oddělení i během pobytu pravidelně dezinfikovali ruce.

Dezinfekci použijte vždy:
•	 při vstupu do ústavu
•	 při příchodu na oddělení
•	 před vstupem do pokoje pacienta
•	 po opuštění pokoje pacienta

Správné a časté čištění rukou dezinfekcí chrání Vás i ostatní pacienty a pomáhá, aby nemocnice byla bezpeč-
ná a čistá.

Dezinfekci s alkoholem najdete snadno: před pokoji, na odděleních, v čekárnách i u vchodů do budov. Stačí si ji 
nanést na ruce a rozetřít – během pár sekund zničí bakterie a viry.

Postup použití:
Nanášíme 2–3 dávky dezinfekce na ruce a pořádně je rozetřeme, dokud přípravek úplně nevyschne. Ruce si 
po tom neoplachujeme a neotíráme.

Když kašlete nebo kýcháte, použijte jednorázový papírový kapesník. Zakryjte si s ním ústa a nos, a potom si 
znovu vydezinfikujte ruce.

Mytí rukou
Mytí rukou mýdlem a vodou je jednoduchý a účinný způsob, jak snížit množství bakterií na rukou. Je to základní 
krok, jak zůstat zdraví.
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Ruce si myjte vždy před jídlem, po použití toalety a když jsou viditelně špinavé.

Během pobytu v ústavu ale většinou stačí použít dezinfekční přípravek na ruce. Mytí vodou a mýdlem je potře-
ba jen tehdy, když jsou ruce opravdu špinavé.

Jak se chovat po vstupu do MOÚ – při kašli, kýchání a smrkání
Při kašli, kýchání nebo smrkání vždy používejte respirátor třídy FFP2, který pomáhá chránit Vás i Vaše okolí. 
Pokud je to možné, otočte hlavu směrem od ostatních osob a dodržujte odstup alespoň 2 metry. Mějte u sebe 
vždy náhradní respirátor nebo roušku a dostatek jednorázových kapesníků.

NÁVŠTĚVNÍ HODINY
Pacienta je možné navštěvovat denně od 14:00 do 20:00, na Anesteziologicko-resuscitačním oddělení jsou 
hodiny odlišné. Návštěvy jsou zde povoleny nejbližším rodinným příslušníkům a délka je přizpůsobena zdra-
votnímu stavu a kondici nemocného, po konzultaci s vedoucím lékařem oddělení jsou možné návštěvy i mimo 
vymezené hodiny.

SLUŽBY A PRODEJNY

Kadeřnictví
•	 Kadeřnictví poskytuje kromě kadeřnických služeb prodej paruk, příčesků, turbanů, šátků a kosmetiky.
•	 Najdete jej v přízemí Švejdova pavilonu, v provozu je od pondělí do čtvrtka od 9:00 do 18:00 a v pátek  

od 9:00 do 17:00 na objednání.
•	  543 134 260.

Květinářství, noviny, časopisy
•	 Květinářství se nachází v 1. NP Vstupního pavilonu a je otevřeno každý všední den od 7:30 do 15:30.
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Občerstvení
•	 Pro pacienty i jejich blízké je Masarykově onkologickém ústavu k dispozici bufet Barunka v Masarykově 

pavilonu a dvě kavárny, a to ve Vstupním pavilonu a v Centru onkologické prevence.
•	 Bufet Barunka najdete v přízemí Masarykova pavilonu, je v provozu od pondělí do pátku od 6:00 do 17:00 

a o víkendu od 9:00 do 16:00.
•	 Jedna kavárna se nachází v 1. NP Vstupního pavilonu a je v provozu od pondělí do pátku od 7:00 do 17:00, 

druhá kavárna se nachází v 1. NP Centra onkologické prevence, plánovaný provoz kavárny je od 6:30 do 
17:00.

Lékárna
•	 Lékárna je v provozu od 8:00 do 16:00 a nabízí své služby v 1. poschodí Švejdova pavilonu.
•	 Zajišťuje také rozšířený prodej kompenzačních pomůcek (prsní epitézy, kompresní punčochy, pažní návle-

ky, prádlo, plavky a další).

Šatna
•	 Šatna je v provozu v zimním období (dle počasí) a nabízí své služby v 1. NP Vstupního pavilonu
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CENTRUM ONKOLOGICKÉ PREVENCE
V MOÚ Vám nabízíme komplexní preventivní vyšetření, které Vám pomůže odhalit nádorové onemocnění 
v časném stadiu – což výrazně zvyšuje šanci na úspěšnou léčbu.

 
 
 

CO MOÚ NABÍZÍ
•	 Preventivní prohlídku pro samoplátce – pro osoby bez aktuálních příznaků onemocnění. Možnost objed-

nání individuálního preventivního programu: při něm jsou provedena vyšetření v oblasti krevních testů, tu-
mor markerů, moče, eventuálně dalších specializovaných testů nebo screeningových metod podle pohlaví 
a věku.

•	 Preventivní poradenství – posouzení osobního a rodinného rizika, doporučení vhodných screeningů nebo 
změn životního stylu.

•	 Edukaci veřejnosti – informace o faktorech, které ovlivňují riziko vzniku rakoviny (genetika, životní styl, pro-
středí), a rady, jak jim předcházet. MOÚ nabízí pacientům i veřejnosti široké spektrum podpůrných služeb. 
K dispozici je Poradna pro odvykání kouření, Poradna interakcí doplňků stravy s léčivými přípravky, Porad-
na pro pohybové aktivity a také on-line poradna nutričních terapeutů. Tyto služby pomáhají pacientům 
lépe zvládat léčbu i péči o své zdraví.
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PROČ JE PREVENCE DŮLEŽITÁ
Včasné odhalení nádoru může znamenat zásadní rozdíl. Když se nemoc zjistí včas, je často léčitelná. Sekun-
dární prevence (tj. pravidelné vyšetření a screeningy) patří mezi nejúčinnější způsoby, jak snížit úmrtnost na 
onkologické onemocnění. Navíc MOÚ není jen běžné zdravotnické zařízení. Je akreditovanou institucí splňující 
mezinárodní standardy kvality onkologické péče a výzkumu. Díky tomu můžete mít jistotu, že prevenci prová-
dějí odborníci s nejmodernějšími metodami.

KOMPLEXNÍ PREVENTIVNÍ PROHLÍDKA
MOÚ nabízí komplexní preventivní onkologickou prohlídku pro samoplátce, určenou lidem bez příznaků one-
mocnění. 
 
 
 
 

Prohlídka probíhá v „Centru prevence“ a trvá zhruba 3–4 hodiny.

Cena je 10 000 Kč (pro víkendové termíny 13 500 Kč).

Co prohlídka zahrnuje:
•	 rozhovor s onkologem o Vaší osobní a rodinné anamnéze a genetickém riziku
•	 fyzikální vyšetření – prohlídka kůže, lymfatických uzlin, poslech plic/srdce, prohmat břicha, prsů a koneční-

ku
•	 laboratorní testy – krevní obraz, biochemie, nádorové markery, moč, případně test stolice na skryté krvá-

cení
•	 zobrazovací a funkční vyšetření – RTG plic, ultrazvuk břicha (játra, ledviny apod.), u mužů ultrazvuk varlat 

a u žen prsů, měření tělesného složení, EKG, měření krevního tlaku a pulsu
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Výsledky a další postup
Výsledky dostanete do cca 3 týdnů – poštou (doporučeným dopisem), e-mailem nebo na vyzvednutí osobně.

Pokud prohlídka odhalí potřebu dalšího vyšetření nebo sledování, MOÚ Vám poskytne pokyny, jak postupovat 
dál.

MOÚ NABÍZÍ TAKÉ DALŠÍ SCREENINGOVÉ PROGRAMY:

Program screeningu karcinomu prsu
 
 
 
 

Program screeningu kolorektálního karcinomu
 
 
 
 

Program časného záchytu karcinomu plic
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Program časného záchytu karcinomu prostaty
 
 
 
 

DRUHÝ NÁZOR
Jedná se o konzultaci zdravotního stavu a postupu léčby u pacienta s onkologickou diagnózou léčeného v ji-
ném zdravotnickém zařízení. Výstupem je souhlasné stanovisko nebo návrh na jiný postup (v písemné formě). 
Na vyžádání si konzultační služby od jiného poskytovatele, popřípadě zdravotnického pracovníka, než který 
poskytuje pacientovi zdravotní služby, má nemocný nárok ze Zákona o zdravotních službách. Služba není 
hrazená ze zdravotního pojištění.

 
 
 

INFORMAČNÍ A EDUKAČNÍ CENTRUM
O IEC
Informační a edukační centrum (IEC) nabízí příjemné prostředí a ochotný personál, který Vám rád pomůže 
a poradí. V IEC naleznete knihy, informační letáky a brožury zaměřené na různé typy rakoviny, onkologickou 
prevenci, výživu, diagnostiku i léčbu.



14

IEC je také zodpovědné za tvorbu a přípravu edukačních materiálů a kampaní pro pacienty i širokou veřejnost. 
K dispozici je zde řada informačních brožur a návodů, které Vám pomohou lépe porozumět prevenci, onkolo-
gické léčbě i předoperační a pooperační péči. Nabízíme také možnost využití počítače s připojením k interne-
tu a barevnou tiskárnu. V případě potřeby Vám rádi okopírujeme nebo oskenujeme potřebné dokumenty.

Pracovnice IEC poskytují základní edukaci každému novému pacientovi MOÚ. Pacientům i jejich blízkým 
předají potřebné materiály a vše srozumitelně vysvětlí. V IEC jsou zdarma k dispozici tiskové materiály týkající 
se léčby, operací, onemocnění, výživy a dalších souvisejících témat. Veškeré edukační materiály jsou dostupné 
v tištěné podobě, ke stažení v elektronické verzi, některé také v audio formátu či jako video.

KONTAKT

Informační a edukační centrum
Vstupní pavilon, 1. NP 
PO–PÁ 7:30–15:00 
(12:30–13:00 je polední pauza)

 543 134 314 
 educentrum@mou.cz
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VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY
Skupinové edukace Informačního a edukačního centra (IEC) jsou určeny pacientům i jejich blízkým, kterým 
přinášejí srozumitelné informace, praktické rady a prostor pro sdílení zkušeností. Pomáhají lépe porozumět 
onemocnění, léčbě i následné péči a představují smysluplnou podporu v náročné životní situaci.

 
 
 

EXKURZE PRO ŠKOLY
V MOÚ nabízíme školám bezplatné exkurze, které obohacují výuku a seznamují studenty s prevencí onkologic-
kých onemocnění i s každodenní prací našich zaměstnanců. Program exkurze sestavujeme individuálně podle 
zaměření školy a přání vyučujících. Součástí bývá také komentovaná prohlídka areálu s historickým výkladem 
o vzniku MOÚ. Studenti mají někdy možnost nahlédnout i do praktického provozu. Výběr programu lze přizpů-
sobit vašim požadavkům nebo nechat na nás.
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AKCE V MOÚ
V MOÚ se pravidelně konají odborné, vzdělávací i osvětové akce pro veřejnost i odborníky. Patří mezi ně 
preventivní dny, sportovně-charitativní akce, vzdělávací exkurze, odborné konference a workshopy, stejně 
jako kulturní a osvětové projekty, například Noc vědců, Běh MOÚ či Plavba za zdravím. Tyto aktivity podporují 
prevenci, zdravý životní styl, vzdělávání a otevřenou komunikaci s veřejností.

 
 
 

KARIÉRA A STÁŽE V MOÚ
Oddělení personální a mzdové MOÚ zajišťuje nábor, rozvoj a stabilitu kvalifikovaných odborníků napříč všemi 
profesemi, které se podílejí na péči o pacienty i na provozu ústavu. Zaměstnancům poskytujeme moderní 
pracovní zázemí, podporující pracovní prostředí, propracovaný adaptační program a široké spektrum zaměst-
naneckých benefitů. Systematicky podporujeme další vzdělávání, odborný růst a zapojení do výzkumných 
projektů, které přispívají k rozvoji moderní onkologické péče. Pro studenty vybraných zdravotnických oborů 
máme připravený stipendijní program a ve spolupráci s Oddělením vzdělávání nabízíme možnost absolvovat 
odborné stáže. Usilujeme o to, aby byl ústav atraktivním a stabilním zaměstnavatelem a místem profesního 
i vědeckého rozvoje.
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Veškeré aktuálně nabízené pracovní příležitosti naleznete na našich stránkách.

 
 
 

SEKCE PRO ODBORNÍKY
Masarykův onkologický ústav nabízí komplexní zázemí pro vzdělávání, výzkum a klinickou péči. Zajišťuje pre-
graduální i postgraduální výuku stejně jako odborné stáže studentů i odborníků. Disponuje akreditacemi pro 
specializační vzdělávání lékařů, farmaceutů i nelékařských zdravotnických pracovníků. Organizuje celoústavní 
semináře, adaptační programy, certifikované kurzy a další odborné kurzy v rámci MOÚ Akademie. Ústav je 
také pořadatelem významných odborných konferencí, zejména Brněnských onkologických dnů. Součástí 
MOÚ je rovněž odborná knihovna poskytující informační podporu vzdělávání i výzkumu. V oblasti vědy a vý-
zkumu se opírá o centrum RECAMO, banku biologického materiálu, klinické studie a publikační činnost.
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PODPOŘTE MOÚ
„Staňte se dárcem nebo dobrovolníkem MOÚ a pomozte nám zlepšovat péči o pacienty a podporovat vý-
zkum.“

JAK POSKYTNOUT DAR
Dary přijímáme ve finanční i věcné podobě. Poskytnutím daru souhlasíte s Darovacími podmínkami.

 
 
 

V případě jakýchkoliv dotazů týkajících se darů neváhejte kontaktovat Právní oddělení.

 
 
 

Mgr. Radek Halouzka 
 543 134 123 
 halouzka@mou.cz

FINANČNÍ DARY
Dary lze poskytnout v hotovosti nebo bezhotovostně. Dárcem může být fyzická i právnická osoba. Sami se 
můžete rozhodnout, které pracoviště MOÚ chcete podpořit.
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V souladu se zákonem č. 586/1992 Sb., o daních z příjmu ve znění pozdějších předpisů (§ 15 odst. 1 u fyzických 
osob a § 20 odst. 8 u právnických osob) si můžete o darovanou částku snížit základ daně z příjmů.

VĚCNÉ DARY
MOÚ přijímá také věcné dary. Nutná je však předchozí domluva. Smlouvu najdete níže v Souborech ke stažení.

 
 
 

DOBROVOLNICTVÍ V MOÚ
Dobrovolníci se snaží pacientům ještě více zlepšit péči, a to jednak tu ambulantní, ale i pobyt na lůžkovém 
oddělení. Dobrovolnictví organizuje sám MOÚ a funguje již od roku 2004. Projekt je realizován za podpory 
Ministerstva zdravotnictví ČR, odboru zdravotně sociálních programů, darů od sponzorů a vedení ústavu.

Jak mohou být dobrovolníci prospěšní pro pacienty
Dobrovolníci nenahrazují odborný personál. V provozu vystupují především jako psychická podpora. Dobro-
volník žádným způsobem nezasahuje do zdravotních úkonů, a proto jeho práce není posuzována a srovnávána 
s prací personálu. Dobrovolník pomáhá pacientovi po dobu jeho hospitalizace překonávat sociální i technické 
bariéry.
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KONTAKTY
ADRESA
Masarykův onkologický ústav 
Žlutý kopec 7 
656 53 Brno 
Česká republika

WEBOVÉ STRÁNKY
 www.mou.cz

RYCHLÝ KONTAKT
 543 131 111 (24h)

BEZPLATNÁ NÁDOROVÁ LINKA
Linka slouží k nasměrování pacientů. Přes linku 
není možné komunikovat zdravotní stav pacienta 
a jeho léčbu. 

 800 222 322 (PO–PÁ 7:30–15:00)

E-MAILOVÉ KONTAKTY
Kancelář ředitele 

 direct@mou.cz

Ekonomický odbor 
 fakturace@mou.cz

Oddělení personální a mzdové 
 opem@mou.cz

Pro pacienty 
 educentrum@mou.cz

Další kontakty naleznete na stránkách MOÚ.

IDENTIFIKAČNÍ PLATEBNÍ ÚDAJE
IČO: 00209805 
DIČ: CZ00209805 
Bankovní spojení: 87535621/0710 
SWIFT: 	CNBACZPP 
IBAN: CZ5807100000000087535621 
Identifikátor datové schránky: 7vqnyc6 
FAX: 543132455 (sekretariát KKOP)
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